
Узагальнена інформація 
про результати моніторингових досліджень щодо забезпечення
організації освітнього процесу у дистанційному форматі  

З  метою  оцінки   якості   освітніх  і  управлінських  процесів  та
напрацювання  рекомендацій щодо вдосконалення забезпечення освітнього
процесу у  дистанційному форматі  з  урахуванням реалій  сьогодення  та  дії
правового  режиму  воєнного  стану,  заклад  освіти  №  3  проводив
моніторингове дослідження організації освітнього процесу у ЗДО.

Педагогічною радою №4 від  26.08.2022 на період дії  воєнного стану
освітній  процес  в  ЗДО  №3  здійснюється  в  дистанційній  формі,  в
асинхронному  режимі.  Для  організації  дистанційного  навчання  у  ЗДО
розроблено  орієнтовний  розклад  занять,  асинхронний  вид  навчання;
упорядковано тематичне планування.

Всього в закладі освіти з 1 вересня 2022року зареєстровано 78 дітей. За
місцем перебування  дітей, з початком воєнних дій  32 %  виїхали з батьками
за кордон,68 % - залишились в Україні (більша частина ВПО).

Тому в  онлайн-опитуванні взяло участь 35 родин (49%), що підкреслює
небайдужість зацікавлених батьків та особисту відповідальність за розвиток
своєї дитини. 

За результатами  проведеного онлайн-опитування батьків та педагогів
здійснено ретельний аналіз і  визначено:дистанційна освіта для дошкільнят
в  ДНЗ  №3  доступна  і  зрозуміла  (80%),  але  батьки  відмічають,  що  не
вистачає  «живого»  спілкування  з  вихователем,  тобто  синхронних  занять;
також вносять свої пропозиції  щодо коригування індивідуального освітнього
маршруту. Це підтверджує, що є категорія зацікавлених батьків в розвитку
своєї дитини.

На скільки Ви зацікавлені і берете участь у  дистанційній освіті вашої
дитини? 40%  -  беруть  активну  участь,  48,6  беруть  участь  частково.  В
цілому, за результатами опитування батьків,  вони задоволені організацією
і  змістом  дистанційної  форми  освітнього  процесу  в  закладі  (91,4  %  -
переважно або повністю задоволені):  зрозумілий викладений вихователями
навчальний  матеріал  та  завдання  для   самостійного  виконання  дитиною;
визначилися,  коли  і  як  переглядати  навчальний  матеріал;  в  який  час
організовувати  самостійну  діяльність  з  дитиною  і  як  дозувати  кількість
виконання запропонованих завдань? 

Які  на ваш погляд,  доречні  форми  дистанційної  дошкільної  освіти?
Батьки визначили для себе  91,4%, що і  синхронне (51,4%),  і  асинхронне
навчання (40,0%) доречні форми дистанційної дошкільної освіти.

На  якому  рівні  педагогами  подається  навчальний  матеріал,
реалізується  освітня програма? 97,1%  батьків  відповіли  достатній  та
високий рівень.

Про  комфортність  психологічних  умов  щодо  дистанційної  освіти
свідчить  оцінка  батьків.  Який емоційний стан переважає  у  дитини на
заняттях в дистанційній формі освітнього процесу? (піднесений, переважно



охоче (57,1%)) на питання, з чим пов'язуєте небажання Вашої дитини  бути
присутнім на занятті (або пізніше виконати завдання)? (дитина не сприймає
дистанційну  освіту  в  повному обсязі  56,7  %,  потребує  допомоги  батьків,
перепитує  часто  тощо).  Позитивним є  те,  що батьки  усвідомлюють,  і  це
більшість  (82,9%),  що   педагоги   закладу  освіти  забезпечують  зворотній
зв'язок, підтримують їх супроводжують, допомагають. Це вказує на те, що в
ЗДО  №3  створена  дружня,  заохочувальна  та  сприятлива  атмосфера  в
спільнотіпедагогів, які налаштовані на допомогу  батькам.  

Задля забезпечення ефективності комунікації з батьками, вихователями
й усіма, хто задіяний в освітньому процесі, обрані найбільш оптимальні для
здійснення кожного конкретного завдання канали комунікації.

Педагоги  під  час  дистанційного  навчання  використовували  як  власну
техніку, так і техніку в закладі освіти (20%). Про використання інструментів
під час  дистанційного навчання порівняймо відповіді  педагогів  та батьків.
Найбільш  популярними  є  GoogleClassroom,  платформу  Zoom.  За
спостереженням 81% опитаних батьків для дистанційного навчання педагоги
найчастіше  використовували  інтернет-платформу  GoogleClassroom,
платформу Zoom, месенджерViber:

В  умовах  воєнного  часу  заклад  освіти  використовує  різні  цифрові
інструменти дистанційного навчання, програми. В групахViber приєдналося
100% . В групах до GoogleClass приєднались 81 % батьків. Активно взаємодіє
з педагогом  41% батьків, пасивно 58%.

Таким  чином,  на  думку  респондентів,  найбільш  складним  у  процесі
реалізації дистанційного навчання було:
1)  Налагодження  ефективної  взаємодії  з  учасниками  освітнього  процесу.
Педагоги вказували, що не всі батьки виходять на зв’язок, беруть участь в
онлайн-  заняттях,  виконання  завдань.  Крім того,  відсутність  підтримки та
розуміння ситуації від батьків є проблемою. 
 2) Технічне забезпечення. Як батьки так і педагоги зазначали на відсутність
необхідної  техніки  вдома  у  значної  частини  сімей,    а  також  на  низьку
швидкість  інтернет-зв’язку;  відсутність  в   педагогів   сучасних  мобільних
пристроїв,  комп’ютерів  та  інших  ґаджетів;  обмежений  доступ  до
комп’ютерної  техніки  (у  сім’ї  можуть  бути  (2-3  дитини)    школярі   та
дошкільник, і батьки працюють теж  у дистанційному режимі). 

Рекомендації  щодо  вдосконалення  забезпечення  освітнього  процесу  у
дистанційному форматі:
1.  Враховувати  в  освітній  роботі  дані  моніторингових  досліджень  та
включити в освітній процес з  урахуванням воєнної  ситуації   за  бажанням
батьків та дітей онлайн – зустрічі «Інтерактивні прийоми «Ранкові зустрічі»
(1-2 рази на тиждень, наприклад щопонеділка). 

до 01.02.2023
2. Враховувати емоційний, психологічний стан дитини, особливості вікового
періоду  дітей  під  час  організації  освітнього  процесу  в  дистанційному
форматі, 



Постійно
3. Взаємодія з дітьми/ батьками у зручний  для них спосіб онлайн-комунікації
з метою освітнього впливу на розвиток дітей 

Постійно
4.В  рамках  самоосвітньої  діяльності  опанувати  нові  онлайн-сервіси
дистанційної освіти в організації комунікації педагогів з батьками та дітьми
(платформи,  конференції  МЕЕТ,ZOOM). платформaLearning,  CanvaPadlet-
дошка тощо.

Січень-травень 2023р.

5.Організувати фахову підтримку батькам за потреби (індивідуальні  онлайн -
консультації зпрактичним  психологом, логопедом, фахівцями інклюзивних
ресурсних центрів). 

Постійно
6.Налагодити  зворотній  зв’язок  з  батьками  і  дітьми;  підвищити
мотивації батьків  до  включення  в  педагогічну  взаємодію  шляхом
впровадження дієвих форм партнерської взаємодії, як от:  онлайн –зустрічі,
родинний  досвід  (традиції),  сімейні  проєкти,  сімейний  театр  (ляльковий,
тіней, іграшковий, конструктор ЛЕГО), творчі майстерки тощо

Січень-травень 2023р.

7.  З метою інтегрування кращого європейського досвіду в реалії сьогодення
налагодити   зв’язок   з  педагогами,  родинами які  виїхали  за  кордон
(наприклад,  створити  онлайн-щоденник  вражень,  фотоальбом  «Українці  у
європейському дошкільному закладі»)

Січень-травень 2023р.


